

春节长假过后

我市各大医院迎来就诊高峰



□晚报记者 张志新 实习生 武登辉 文/图

本报讯 春节长假过后,头晕头痛、肠胃不适、牙疼等患者明显增多,我市各大医院迎来就诊高峰。

2月4日上午,周口晚报记者在市中心医院看到,门诊大厅挂号窗口前排起长队,候诊区有大量患者在等待。在该医院心脑血管门诊,一位医生一上午接待了50多位患者,连喝口茶的时间都没有。

在该医院体检科,太康县居民轩盼望陪着母亲在做健康体检。他说:“我过几天就要

外出工作了,为了能够在外安心工作,我特意花500多元为妈妈做个健康体检,尽一份孝心。”

据介绍,仅2月3日一天,到市中心医院就诊的人数就有4657人次,门诊化验室采血1513人次,CT室检查患者451人次,超声医学科检查患者1095人次,实施手术近70台,收入院患者403人。为积极应对节后就诊高峰,该医院推出了多项有效措施,确保患者就诊便捷、畅通。

2月4日,周口晚报记者走访发现,我市其他各大医院也迎来节后就诊高峰。

母女4人被甩 高速交警相助

□晚报记者 朱东一
通讯员 周国芮 文/图

本报讯 2月5日早上,母女4人被客车司乘人员赶下车后,无奈拖着行李在大广高速上行走。巡逻至此的市交警支队大广高速大队交警发现后,用警车将母女4人送到市区。

据介绍,2月5日凌晨至早上6时,我市境内5条高速因大雾陆续关闭。为预防交通事故发生,市交警支队各高速大队交警启动雾天高速公路应急管理预案,加强路面巡逻,并及时将仍在高速公路缓慢行驶的车辆劝离高速或就近驶入服务区。7时许,大广高速大队交警巡逻至大广高速2076公里处(淮阳境内)时,发现有人拖着行李在高速上行走。“我们迅速把警车停到安全位置,对步行妇女问话。”一位高速交警说。经过询问,高速交警才知道,抱着婴儿的母亲带着另外两个女儿在湖北一个乘车点乘坐一辆发往开封的客车回周口。客车司机承诺会把她们送到周口市区。不料客车行驶到周口东收费站出口附近时,司乘人员强行把她们赶下车。无奈,她们只得拖着行李往前走。

了解情况后,高速交警立即把她们的行李装上警车,用警车将母女4人送到市区。



高速交警相助母女4人

讲文明树新风
中国精神
中化文明
美德象形表



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 林钢作